

着火了

今年五月的一天，家里出了一件大事——叔叔家着火了！

早上起床，天阴沉沉的，屋外的风像狮子一样狂吼，门前的大树枝条被吹得乱摆，我和姐姐在家写作业。突然，姐姐吸吸鼻子说：“这是啥味？什么糊了？”我连忙转头边嗅边找，此时听见屋外喧闹起来：“着火了！”“快，快，浇水！”“铁锹给我，填土！”我和姐姐跑出门看发生了什么事。

一出门，只见我家屋后浓烟滚滚，不时蹿出红红的火苗。来到屋后，才发现是叔叔家的柴草垛着火了。风越吹越大，火越烧越旺，火花四溅，我家屋后的红砖墙已被浓烟熏得黝黑。见此情景，邻居们赶来灭火，他们有的拿盆泼水，有的提桶倒水，就连洗车用的高压水枪都派上了用场；由于风的助力，火势更大了，浓烟呛得人直咳嗽。就在大家惊慌失措时，来了两辆消防车，经消防员叔叔的紧张救援，三十分钟后大火被彻底扑灭。

事后才知道，叔叔家草垛着火是小孩玩火造成的，而这也成了村里大人教育孩子的一个经典案例。我媽更是起劲，她频繁地教育我：不可以玩火，充电后要记得拔插头……

虽然大人们的唠叨有点烦，但是大家明白，这都是为了我们好。毕竟消防安全，人人有责！

小记者：田梓华
学校：吴忠市利通区扁担沟燕宝小学二（1）班
指导老师：马晓辉

校园之美

我的校园坐落在银川市西夏区闹市的一条小巷子里，绿树环绕，书香浓浓，是这个城市美丽的代表之一。

踏入校门，“爱是人生那盏灯”几个苍劲有力的大字映入眼帘。拾级而上，来到教学楼，郎朗的书声此起彼伏，回荡在楼道的角角落落。沿着走廊前行，每一间教室都是一幅美丽的画面：有的老师在声情并茂的领读课文；有的老师低头批阅着一本又一本的作业；有的老师用教具讲解实验的过程；还有的老师用灵巧的双手弹着电子琴……正是这一位位辛勤的园丁，用他们的汗水和爱心点亮了学生们人生道路上的灯，让我们踩着光前行，使我们的人生不再迷茫。

从教学楼向操场望去，红色的塑胶跑道围着绿色的“草坪”，一圈一圈又一圈。足球场的两个球门分别位于操场的东面和西面。操场的南边，乒乓球台、篮球场、小花园等，井然有序排列在大槐树下，旁边的玉兰树也摇曳生姿。四五月份，槐花陆续开放，每当下课的铃声响起时，活泼的孩子们就从教学楼奔向了这片快乐的天地。玉兰的芬芳、槐树的清香，萦绕在篮板上、跑道上、我们的头发上，我们在这花香四溢的校园里跳着、跑着……

小小的校园，处处散发着迷人的美。它美在草木的清香中，美在同学们的朝气蓬勃中，美在老师的敬业中。我爱你，美丽的校园！

小记者：何其正
学校：银川市西夏区九小四（5）班
指导老师：剡翻霞

美味的滩羊肉

我的家乡在宁夏盐池县，盐池因滩羊而有名，被称为“中国滩羊之乡”！

由于天然的地理环境，我们盐池的滩羊“吃的是中草药，喝的是矿泉水。”家乡的滩羊肉肥而不腻，我很喜欢吃，尤其是手抓羊肉。这不，上周天，妈妈就给我做了最爱吃的手抓羊肉。只见妈妈把羊肉放进凉水锅里，水烧滚后，把浮在上面的血沫舀干净。加入适量的盐等调料，慢火炖上近三个小时，一盘热气腾腾的手抓羊肉就出锅啦！此时屋子里散发着诱人的香味，真是令人垂涎欲滴。调一小碗醋汁，蘸着羊肉，咬一口满嘴的肉香，再盛一碗羊汤，撒上葱花、香菜、喝上一口，那味道令人回味无穷！

我爱家乡的滩羊肉，更为我的家乡有“中国滩羊之乡”之誉感到自豪。

小记者：王梓华
学校：盐池一小二（1）班
指导老师：李娟

雨精灵

“噼里啪啦……”听，这儿全都是雨精灵的歌声！

世界那么大，它想去看看。瞧！它乘着风，驾着云，降落到人间。

它来到了春天，天上下起了毛毛细雨。精灵们一个个露出小脑袋，睁大晶莹的眼睛，看这、看那……望不停。它挂在屋檐上，“滴滴、嗒嗒……”唱起了动听的歌儿，那歌声温柔又温暖，在我的心里，雨比冬日里的火苗还温暖、迷人。雨精灵踏着流淌的小溪，小溪旁边长满了花、草；柳树上再次长满了嫩芽，绿油油的，春意盎然。它把美丽的祝福送给了生机勃勃的春天。

雨精灵最喜欢夏天。夏季是炎热的，雨精灵的热情仿佛被点燃了，它们争先恐后地从天上一跃而下，一个个忽大忽小；它们放声歌唱、肆意舞蹈……窗户被精灵们当成了乐器，敲打出“啪啪啪……”的节奏。似乎这一切还不够热烈，它还请来了好朋友——雷，它们一起歌唱一起欢呼；这声音，惊天动地、响彻山谷，它把响亮的祝福送给了热情火辣的夏天。

秋天，一个丰收的季节。雨精灵的到来给大地带来了五彩的欢乐。它缓缓地落在了金黄色、火红色、橙黄色的树叶上，树叶好像一只只美丽、灵动的彩蝶，可爱极了！它们来到村庄，轻轻吻一吻苹果的额头，苹果羞红了脸；它们牵着橙子的手，橙子变成了热情的橘色；它们拥吻了稻田，一片片稻浪在秋风的鼓舞下金光灿灿；雨精灵把欢乐的祝福送给了硕果累累的秋天。

冬天，雨精灵累了，它像一位魔术师，将自己裹得严严实实，穿上雪白的羽绒大衣悄悄来到人间，为孩子们送去欢乐，送去冬的祝福。

小记者：李婧煜
学校：中卫市五小四（9）班
指导教师：王习东

我的乐园

一排排树木映入眼帘，泥土的芬芳使人心旷神怡，清脆的鸟叫让人心情愉快。这就是我的乐园——姥姥家的小树林。

小树林里有许多小动物。在这里，你一抬头，便能看见小鸟在天上一边跳舞一边唱歌；你往前走，还能看见大尾巴松鼠在树枝间跳来跳去，争抢松子。而你低下头，有时能看见小刺猬在地上打滚儿扎果子，可爱极了。

我总爱在小树林里玩耍，有时跟着松鼠爬上树，在树枝间跑跳；有时跟着刺猬在地上打滚，粘上一身的“果酱”；有时跟着小鸟在林间大声地歌唱。在小树林里，我不光和小动物玩，还让爸爸妈妈在树上给我建一个小树屋，铺上一层厚厚的毛毯，有时饿了，就在小树屋里摘果子吃；有时玩着玩着，我就在那里睡着了……

这就是带给我无限快乐的小树林，是它让我的童年趣味横生。

小记者：连治凯
学校：银川市实验小学四（1）班
指导老师：何娟

我学会了滑冰

每当我再冰面上疾速飞驰的时候，总会想起自己第一次学滑冰的场景。

去年夏天，那是我第一次在室内见到滑冰场，一个椭圆形的白色场地。看着好几个同龄人在那里滑冰，我迫不及待地想去滑一滑。我戴上手套，穿上护具，穿好滑冰鞋，在妈妈的搀扶下，小心翼翼地进入了滑冰场。

站在冰面上，我兴奋极了，想象自己在冰面上滑行的样子。我松开妈妈的手，试着向前滑了两步，没想到迎接我的是一个大趔趄，差点摔个四脚朝天，我赶紧扶着冰场边上的墙，一点点地向前挪动脚步。

看着别人一个个从我身边“嗖嗖”地滑过，或在冰面上旋转、跳跃，或在冰面上疾速飞驰，宛如冬日的精灵轻盈美丽。我非常羡慕。于是，我仔细观察别人的动作，有模有样地学了起来，可是手刚离开墙边，就摔了个“狗吃屎”，虽然戴了护具，但这一跤摔得我浑身疼。一个念头浮现在我的脑海里：放弃吧！

站在一旁的妈妈看出了我的心思，她微笑着抚摸我的头说：“谁说只要功夫深，铁杵磨成针来着？”是啊！想想大诗人李白小时候的故事，我又鼓起勇气，重新练习。摔倒，爬起来；再摔倒，再爬起来；再摔倒，再爬起来……那个下午，我不知摔了多少跟头，终于，我能在冰面上稳稳地滑行了。

世上无难事，只要肯攀登。通过学滑冰这件事，我明白了这个道理。经过不懈坚持，我学会了滑冰，我为自己感到自豪、骄傲。

小记者：步惟营
学校：银川市实验小学四（1）班
指导老师：何娟